lpnBectn nogobHbie cnaraembolie
1)2a+b—-a+10b+1 =

2)7x=2y = ...

(ecnim b6ykBeHHasi 4acTb He COBMNagaetr, To
CK/1a4bIBaThb HEJIb35)

3)5a7~2b + 7 + x"2y — 8ba”2 + 10xy =

2a+b—-a+ 10b+1=a+11b+1

2a + 1*b —a + 10b + 1 =
=a(2-1)+b(1+10)+1=a+11b+1

7xX=2y

7(x*y)—=2y = y(7x-2) cutyaumns HErNosIHOro BbIHECEHUS

5 + 7+ x"2y — 8 + 10xy =
= a~2b (5-8) +7 + x"2y + 10xy = -3a”"2b + 7 + x"2y + 10xy

Jles JlaHpay
B acnmpaHTypy no puauke

ero (pusuvka ero sawimuiana

Tpenupyemes...
Hoeduepxiiome nodobHbie

2ub + 30 - Sub = 3a -3ab
7c - 3ed - Sde= 7¢ -8cd

-2uk + 6ab + 20k = Gab

4 +ad - 13bd = -14bd +ad

¥Ynp ocmiuame 8bip GNCEHLIA.

a*b+a*c=a*(b+c)



